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| R EEEEET  BVERE SR 77.7%  MZESRTRNERAR (T
& : Fe, 55.85; 0, 16.00)
(A) Fes0; (B) Fesy (C) Fe:05 (D) FeO (E) FeO,

2. THIERRELERRIE?

(A) AgNO; + KCl ->AgCl + KNO; (B) Mg + 2HI - Mgl, + H,
(C) 2Na + 2H,0 — 2NaOH + H, (D) MnO, + 4HI — 1, + 2H,0 + Mnl,
(E) CH, + 20, - 2H,0 + CO,

3. $ERME Ha(g)+ Fag) — 2HF(g) HIAH® =-542 k) > [l HF ()i L ke e
(A) 542 kJ/mol  (B) =271 kJ/mol (C)-542kJ/mol (D)-1084 kJ/mol  (E) DA E&IF

4. it SBEBEE L—ENEE ?
(A) 1A (B) 2A (C) 3A (D) 4A (E) SA

5. THHE— ] E RN YR i 7

(A) #ELER (B) Tk (C) 4I4heR (D) "JRoE (B) X J¢
6. LRI FE A + B — products FVEN JEEEREIEWT ¢
[A], (mol/L) 50 100 50
[B], (mol/L) 50 50 100
[AJFYR VRS (Mfs) X 2X 4X
HiREEAl KERFE =kAT[BY » Bl x, y &R ?
(A) 1.0 B)1, 1 (©)1,2 (D)2, 1 (E)0, 1

— >~ R (46%)

1. e TEEE - KICHIE THIR0R TIRERE S AREIIK ) 2B R
Bz (%)

2. FEHETHITE LLK AL Kr - [RFRERERE © WAERERHAZ - (6%)
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3.

[1]

[#% B2 ~ CO;, ~ N, ~ OF, :

(1) W74 TRt (ER | 2 BHEHR S0 s s AFE LR FHY
A 7 (10%)

(2) ML T-BEMEST 2 BHE? (4%)

() WS TAEE ? En#BERES0 2 (8%)

{58 " IREMEE | ? EYIESEMEREY - (9%)

- ST WTUHEIEIER - G0%)

£ 1052°C T » KJE Py(g) +—= 2Py(g) HY K, =0.500 atm - EEGEF4ARE > 1052°C £

SERTHE SR A Pu(g)  SFHIHE - Py(g)8 Pyg)REVIINALIEE 6 atm » (6% » Fe 35.9)

(1) 55 Pu(g)H Py(g) - FHHFHIEFIE ST - (6%)

(2) STRIIFHAI PAg) 2 BEH % - (3%)

() & PUQIIDFRRTESINE - HFNEIE FEATINE QRS R » BB s
UHEDT m R 8 2 R fTRE 2 (6%)

£L0.050 M KOH 7 50.0 mL =5 FB H3A (Ko = 1.0 x 10, Kpy = 1.0 x 10, and Kz
= 1.0x 107%) « EHE E BBERT > 15 25.0 mL £8 -

(1) 515 H:A BYFLERE - (3%)

(2) FhoZ/ U AarEfTls o] (55K pH B85 6.00 2 (3%)

H—ERKAE 10.09 THFRIETE 20.18)

(1) ERFEERRE » A 2.00 FEHERFT-] 4.00) : BIGER ARSI 1705285k E ok
(& 7 (6%)

(2) EREREEFRACREN =2 — BIROB R RER A B R e 5 A ol e e
BENETZ%0? (3%)
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